HF

LleHTpo6eXHble 3/1IeKTPOHACOChI

w BblCOKasA npou3gooumesibHOCMb

¢

< Yncraa Bopa

B cenbckom
X03ANCTBE

4 B npombliwneHHoCcTH

PABOYMI AUATA3OH

® [pon3BoAnTeNnbHOCTL A0 2200 i/MuH (132 M/u)
® Hanoppo24,5m

OKCIJTYATALNOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHWA A0 7 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe fiaBneHune B KOpryce Hacoca:
-6 6apBHF4
- 10 6ap B HF 6-8-20-30
® [lpofomKnTeNbHbIN pexnm paboTbl anekTpogsuratens S1

MCNONHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

PEMJIAMEHT (EC) N. 547/2012
CEPTUOUKALLA

CepTndurumpoBaHHas cnctema MeHegkmeHTa DNV \
1ISO 9001: Cuctema MeHe>KMeHTa KauecTBa 4/
1SO 14001: DKONOrnMYecknin MeHegXXMeHT

62

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA NPYMEHEHUS B KOMMYHaJIbHOM CeKTope U B
CenlbCKOM x03AicTBe. Bbicokaa 3¢PpeKTUBHOCTb 1 BO3MOXKHOCTb
3KCMnyaTaumMm B ANIMTENIbHOM HeMNpepbiBHOM pexume paboTbl
NMoO3BONIAIT YCNELWHO UCMNONb30BaTbh 3TV HACOChl A OpOLUeHUs
3aToMnNeHeM ¥ JoXAeBaHeMm, Ana 3abopa BoAbl U3 03ep, PeK U
CKBaXVH, @ TaKXe B LieJIOM psiie PasfinyHbIX NPOMBILLIEHHbIX NpU-
MEHEHUN, rae HeobxoarMa BbiCOKas NMPOW3BOAUTENIbHOCTb MpPU
OTHOCHTESIbHO HEBBICOKOM Harmope.

YcTaHOBKa Hacoca JomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UM B MECTax, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

NUCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® Jlpyrvie Hanpsa»eHnA NUTaHnA nnm vactota 60 Ny

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIVMMM OO MMM ycnoBmaAMM npogaxun



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MMH HS=0Mm
(\) | 5\0 | 1\00 | 15\0 | 2(\)0 | 2\50 | 30\0 | 35\0 | 40\0 | 4\50 | 590 | 5\50 | US g.pm.
) 0 | 59 | 190 | 15‘0 | 290 | 2?0 | 390 | 35‘0 | 490 | 4§0 | Ip‘lp. g.p.m.

5 feet

HF8A - 80

HF30A
HF8B HF2°A'N\ ”zm% 70
20
HF20B-N

HF6A - 60
- - 50
= 15 HF6B
3
o
=
v
2 HF6C [
I
& 10
c

HF4 =
T 20

- 20
5

- 10

MEI= 0.40

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 /min
r T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 m’h

MpousBoguTenbHocTb Q »

TN MOLHOCTb (P2) M3y 0 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 84 96 102 108 120 132
0AHO¢a3HbII7I Tpex¢a3Hb||7| KBT n.c. A n/mmH 0 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200
HFm 4 HF 4 0,75 1 IE2 0 93 87 8 7 6 47 3
HFm 6C HF 6C 11 1,5 IE2 n9 17 1n3 107 1.2 92 8 67 5 3
HFm 6B HF 6B 1,5 2 147 145 14 135 128 12 11 97 82 67 5

IE3
HFm 6A HF 6A 2,2 3 185 181 178 172 168 16 15 13,8 122 105 83 6
- HF 8B 3 4 21,5 21 207 20 195 188 178 165 15 135 112 9
IE3 | H metpbi
- HF 8A 4 55 245 24 235 23 1225 218 208 195 183 168 15 13
- HF 20B-N 3 4 9 - - 19 188 185 18 175 168 16 145 135 11 8
IE3
- HF 20A-N 4 55 215 - - 25 13021 20,5 198 19 18 17 16 133 10 8 6
= HF 30B 5,5 75 8 - = = - 18 18 18 18 18 175 17 165 155 15 145 13
IE3
- HF 30A 75 10 23 - - - - 023023 23 23 023 225 2250225 22 25 21 195 18

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A Knacc apdektnBHoCcTU TpexdasHoro gsurartens (IEC 60034-30)

63



HF

Nno3. KOMNOHEHT

64

KOPMNYC HACOCA
ONAHEL,

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUK

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTIATEJb

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

YyryH, natpy6ku c pe3bboii cornacHo I1SO 228/1
YyryH (HepxaBetowan ctanb AlSI 304 gna HF 4)

JlatyHb ana HF 4, HF 6, HF 8
Yyryn pna HF 20, HF 30

Hep>kaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

AnekmpoHacoc Ynnomuexnue Ban Mamepuarnei
Tun Tun Auamemp HenodauxHoe konblyo Bpawaroweecs konbyo
HF 4 AR-14 2 14 mm Kepamuka Mpadut
HF 6 FN-18 218 mm Mpadut Kepamuika
HF 8, HF 20 FN-20 @20 mm Mpadut Kepamuka
HF 30 FN-24 ? 24 mm Mpadut Kepamuika
SnekmpoHacoc Tun

HF 4 6203 ZZ /6203 ZZ

HF 6 6304 ZZ/62042Z

HF 8B, HF 20B-N 6206 ZZ-C3/62052Z
HF 8A, HF 20A-N 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3

HF 30 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HodasHbIl (230 Bunu 240B) (110B)

HFm 4 20 pF-450B 60 pF-300B
HFm 6C 31,5uF-450B 60 pF-250B
HFm 6B 45 pF-4508B 80 uF-2508B
HFm 6A 50 pF-450B -

HFm: ogHodazHbii 230 B - 50 [y ¢ TennoBoW 3aLWMTON, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.
HF: TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 Iy no 4 kBT
400/690 B - 50y ot 5,5 no 7,5 kBT.

Jnacmomep

NBR
NBR
NBR
NBR

m JJIeKTPOHACOChI € Tpexda3HbIM ABUraTeNnem NMMeIoT BbICOKYI0 3¢ PeKTUBHOCTb Knacca

IE2 go P2=1,1 KBt n IE3 o1 P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

t 2 6 7 6




= PEDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbDI 1 BEC
f n
TMn NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbiin TpexdasHbiin | DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
HFm 4 HF 4 2" 21" 47 317 240 97 143 198 155 -68 10 14.5 13.2
HFm 6C HF 6C anl 25.5 24.2
HFm 6B HF 6B 3” 3” 68 120 192 240 6 12 26.5 25.5
HFm 6A HF 6A 431/411 29.4 26.7
- HF 8B 445 312 190 - 35.0
245
- HF 8A 465 - 40.0
80 132 180
- HF 20B-N 455 - 36.0
4" 4" 255 30 14
- HF 20A-N 470 - 41.0
- HF 30B - 60.9
82 585 370 160 210 292 212
- HF 30A - 65.2
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TMn HANPAXEHUE T@an HANPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240B 110B Tpexdasubin | 230B | 400B | 690B @ 240B 415B 720B
HFm 4 59A 53A 11,8 A HF 4 43A 2,5A 1,4A  4,0A 2,3A 1,3A
HFm 6C 8,8 A 8,0A 17,6 A HF 6C 6,2A  36A 21A 60A 35A 20A
HFm 6B 10,8 A 9,8A 21,0A HF 6B 8,0A  4,6A 2,7A 74A  43A  2,5A
HFm 6A 13,5A 13,0A - HF 6A 9,0A 52A  3,0A 83A 48A 28A
HF 8B 12,1A 70A 41A 1,8A  6,8A 3,9A
HF 8A 15,8A | 91A 53A 15,2A 8,8A 51A
HF 20B-N 12,1A 70A 41A 1,8A  6,8A 3,9A
HF 20A-N 15,8A | 91A 53A 15,2A 8,8A 51A
HF 30B 21,3A  12,3A 71A 20,4A 11,8A | 6,8A
HF 30A 28,6 A 16,5A 9,5A 275A 159A  9,2A

65



	HF - High flow



